

Повідомлення

Дня 12 грудня 1945 р. згинув в бою з більшовицьким окупантом на хуторі с. Романів, район Теремне, Волинської (Луцької) області

Сл. п. друг

ВАСИЛЬ КОРЕНЮК (ПАЛІЙ, МОДЕСТ)

член Проводу ОУН на ПЗУЗ.

Василь Коренюк (Палій, Модест) народився в селянській сім'ї 1919 р. в с. Уїздці, р-н Мізоць, Рівенської області. По закінченню початкової школи в своєму селі, вступає до української гімназії в м. Рівному, а по зложенні іспиту зрілості вступає на студії варшавської православної теології, яку закінчує в 1938 р. Ще під час науки в гімназії вступає в ряди Юнацтва — ОУН та бере активну участь в культурно-просвітницькому житті.

За першої більшовицької окупації Західно-Українських Земель 1939—41 р. працює директором неповно-середньої школи в с. Кунині, Мізоцького р-ну, а в 1941 р. зістає мобілізований до ЧА. В тому ж році, з вибухом німецько-більшовицької війни, попадає в німецький полон, з якого весною 1943 р. виривається на волю і вступає в ряди УПА. В скорому часі переходить на працю в політично-пропагандивний відділ при Штабі УПА — Південь та працює рівночасно в політично-військовій розвідці відділу Служби Безпеки. В 1944 р. працює в референтурі Служби Безпеки при Проводі ОУН на ПЗУЗ, а в 1945 р. стає членом Проводу ОУН на ПЗУЗ. На цьому посту скінчив свій славний шлях життя 12 грудня 1945 року.

Напротязі його революційної праці питомими прикметами його характеру були — прямотинність, безкомпромісність і послідовність. В різних умовах боротьби за УССД зо всіма окупантами твердо держав прапор честі Вояка Революції та своєю невтомною працьовитістю, непохитною вірою в Перемогу Української Революції, своєю завжди життєрадісною вдачею і дружністю здобув собі Василь Коренюк (Палій, Модест) любов і прихильність серед членів ОУН, вояків УПА і українського народу.

Перед його ідейністю і твердим крицевим характером клонять голови, всі борці — революціонери і клонитимуть всі переємники боротьби за Українську Самостійну Соборну Державу.

ВІЧНА СЛАВА ГЕРОЄВИ УКРАЇНСЬКОЇ НАЦІОНАЛЬНОЇ РЕВОЛЮЦІЇ!

ПРОВІД
ОРГАНІЗАЦІЇ УКРАЇНСЬКИХ НАЦІОНАЛІСТІВ
на ПЗУЗ

КОМАНДУВАННЯ
УКРАЇНСЬКОЇ ПОВСТАНЧОЇ АРМІЇ
на ПЗУЗ